

# 我国将在9省份试点省级空间规划

新华社北京1月9日电 (记者安蓓)《省级空间规划试点方案》9日正式公布。根据方案,我国将在海南、宁夏试点基础上,综合考虑地方现有工作基础和条件,将吉林、浙江、福建、江西、河南、广西、贵州等7个省份纳入省级空间规划试点范围。

中共中央办公厅、国务院办公厅日前印发《省级空间规划试点方案》。此前,方案已经中央全面深化改革领导小组第二十八次会议审议通过。

方案明确,开展省级空间规划试点,要贯彻落实党的十八届五中全会关于以主体功能区规划为基础统筹各类空间性规划,推进“多规合一”的战略部署,全面摸清并分析国土空间本底条件,划定城镇、农业、生态空间及生态保护红线、永久基本农田和城镇开发边界,注重开发强度管控和主要控制线落地,统筹各类空间性规划,编制统一的省级空间规划,为实现“多规合一”、

建立健全国土空间开发保护制度积累经验、提供示范。

开展省级空间规划试点,是《生态文明体制改革总体方案》中确定的重大战略任务,是中央全面深化改革的一项重要任务。抓紧部署开展此项工作,有利于理顺规划关系,精简规划数量,健全全国统一、相互衔接、分级管理的空间规划体系;有利于系统解决各类空间性规划存在的突出问题,提升规划编制质量和实施效率;有利于改革创新规划体制机制,更好发挥规划的引领和管控作用,更好地服务于简政放权、放管结合、优化服务改革,降低规划领域制度性交易成本。

方案要求,各试点省份党委和政府要高度重视,加强对试点工作的组织领导,建立健全相关工作机制,按照中央统一部署精心组织、细化方案,扎实高效推进各项工作;国家层面成立由国家发展改革委牵头的试点工作部际协调机制,确保试点工作顺利进行。

# 甘肃高温干旱年份保持粮食高产

新华社兰州1月9日电 (张钦 程焕)记者9日从甘肃省农牧厅了解到,这个干旱大省2016年在经受高温干旱等重大自然灾害的情况下,粮食总产量依然保持1140.6万吨,连续5年稳定在1100万吨以上,是有历史记载以来的第3个高产年。

甘肃省十年九旱,自然条件恶劣,多年来年均降水量只有300多毫米。近年来,气候变暖对甘肃影响很大,主要表现在极端天气增多。2016年春季,甘肃省多地遭遇罕见的冰雹、霜冻灾害,入夏以后高温干旱,中东部地区平均最高气温为近56年最高,降水量为近44年来最少,全省农作物受灾面积达1465.8万亩,其中绝收126万亩。

然而,甘肃省农牧厅的

统计表明,2016年全省的粮食总产量虽然比2015年的1171.1万吨少了30.5万吨,没有实现“十三连丰”,但依然保持了稳定产量,是有历史记载以来的第3个高产年。近5年,甘肃粮食产量一直稳定在1100万吨以上。

甘肃省农牧厅厅长康国玺认为,早年甘肃仍能保持粮食产量稳定,与甘肃省旱作农业的迅猛发展密不可分。

据了解,甘肃省根据当地秋季降水相对较多的实际,探索出一套秋季起垄、覆膜的旱作农业技术,最大限度减少蒸发,把宝贵的雨水留在地里。近几年,这种名叫全膜双垄沟播的技术向现代旱作农业技术转型升级。2016年,全省推广全膜双垄沟播技术面积1530.7万亩。此外,甘肃省高效节水技术面积1018万亩,病虫害专业化系统防治1610万亩次。依靠农业科技抵御自然灾害能力显著增强。

在科技增产的同时,甘肃省农民收入也保持稳定增长态势。据测算,2016年全省农村居民人均可支配收入在7600元左右,同比增长9%以上。

# 宁夏6000名贫困人口成为生态护林员

新华社银川1月9日电 (记者赵倩)记者从宁夏回族自治区林业厅了解到,2016年宁夏共在9个国家扶贫开发工作重点县(区)开展了建档立卡贫困人口生态护林员选聘工作,目前已有6000名生态护林员上岗。

据自治区林业厅介绍,将有劳动能力且愿意从事森林资源管护工作的贫困群众就地转成护林员,是林业部门创新精准扶贫工作的新方式,有助于实现生态保护和贫困群众脱贫的双赢。

2016年,自治区林业厅共下达了6000名生态护林员名额和6000万元项目资金,在海原县、同心县等9个国家重点贫困县(区)的105个乡镇,选聘了6000名建档立卡贫困户成为生态护林员,每人每年工资1万元。

彭阳县城阳乡农民祁国剑说,去年他被选聘为生态护林员,就近管护了70公顷林地,一家三口年人均收入由1000元提高到4300多元。

据记者了解,目前宁夏6000名生态护林员已全部上岗,工资也已全部兑现。



1月9日,行人从昆明市虹塔西路绽放的冬樱花下经过。近日,云南省昆明市气候宜人,市区里冬樱花竞相绽放。新华社记者胡超摄

# 我市民族经济社会发展稳步推进

(上接一版)其中大沁池拉蒙羊合作社在工商部门注册农民协会会员580人,现存栏基础母羊22300只,年产羔羊36000只。洮南市车力蒙古族乡玉米制种专业合作社,已经辐射相邻乡(镇)和内蒙一些地方,入股股东增加到900户。同时,各县(市、区)还在民族乡村开展科技、医疗、文化、法律“四下乡”活动,积极为民族乡群众及合作社组织输送信息与技术服务等智力支持。

文化基础设施不断改善。市县两级政府积极争取项目资金,着力推进民族文化基础设施建设。通榆县建成20个少数民族农家书屋和11个乡村文化大院,建设健身路径2条,配备健身器材30件。镇赉县建立广播电视转播台,配备专职人员,购置配套设备,使全县12个民族村达到了广播电视“村村通”。洮南市为民族乡村文化场所配置民族乐器,组建小剧团,修建了文化广场。洮北区德顺蒙古族乡19个行政村全部建立农家书屋,实现了乡村文化活动全覆盖。大安市在城内回族生活区建设文化活动中心,为回族群众提供必要的文化生活场所。据统计,近年来,市县两级在8个民族乡投资800余万元,建设文化站8个,文化大院32个,农家书屋57个。

# 梅里尔·斯特里普获颁金球奖终身成就奖

新华社洛杉矶1月8日电 67岁影坛“常青树”梅里尔·斯特里普已拥有金球奖30项提名和8个奖项,是目前获金球奖提名和奖项(不包括荣誉奖)最多的演员。如今,这位好莱坞女星又增添一项终身成就奖。

8日晚在洛杉矶好莱坞贝弗利山希尔顿酒店,斯特里普获颁第74届美国电影电视金球奖终身成就奖。这一奖项往往授予好莱坞重量级明星和导演,如芭芭拉·史翠珊、史蒂文·斯皮尔伯格、马丁·斯科塞斯、摩根·弗里曼和休·杰克曼等。

本届金球奖上,斯特里普因主演《跑调天后》获喜剧/歌舞片类最佳女主角奖提名,不过此奖最终由《爱乐之城》的主演艾玛·斯通捧走。

颁奖典礼上发表感言时,斯特里普缅怀了不久前去世的凯丽·费雪。这位《星球大战》系列影片莱娅公主的扮演者上个月因突发心脏病在洛杉矶去世,享年60岁。斯特里普动情地说:“正如我亲爱的朋友、已故的莱娅公主对我所说,‘带着你受伤的心,把它融入艺术’。”

此外,虽然没有指名道姓,斯特里普在感言中含沙射影地批评了美国当选总统特朗普,指责他在去年一次竞选集会上模仿《纽约时报》一名残疾记者的行为。“当我看到时,我很伤心,并且至今无法忘记这个事件,因为这不是电影中的情节,而是真实发生的。”不过,特朗普去年事后曾否认自己是在模仿这名残疾记者。

斯特里普出生于1949年6月22日,她的演员生涯始于1971年,最早是一名舞台剧演员,并于1976年获美国戏剧领域最高托尼奖提名。斯特里普1977年才开始登上电视荧屏和大银幕,而次年她就斩获一项艾美奖以及一项奥斯卡奖提名。

斯特里普以善于饰演大跨度角色和模仿方言著称,深厚的表演功底令她至今仍然活跃于银幕上,19项奥斯卡提名使她成为奥斯卡奖获提名最多的演员。她目前拥有3个奥斯卡表演类奖项,而获得3个及以上这类奖项的演员目前只有6人。

# 我国执业律师人数已突破30万

新华社北京1月9日电 (记者白阳)我国执业律师近年来正以年均9.5%的速度持续增长,目前总人数已突破30万。同时,全国律师事务所也保持着年均7.5%的增速,现已达到2.5万多家。

这是记者9日从全国律协召开的“学习贯彻司法部《关于进一步加强律师协会建设的意见》座谈会”上获悉的。

据悉,近年来我国律师事业发展势头迅猛,律师人数、律师事务所家数、行业营收、办案量的增量和增速均位居世界各国前列,且仍处于快速增长期。据统计,全国律师平均每年办理诉讼案件330多万件,办理非诉讼法律事务近100万件,办理法律援助案件50多万件,提供公益法律服务230多万件次,担任法律顾问50多万家。全国律师业务总收入八年间保持了年均12.8%的增速,服务领域由传统的诉讼事务为主发展到诉讼、非诉讼事务并重,由国内业务为主发展到国内、涉外业务并举。

据介绍,在促进经济社会发展和推动公平正义进步等方面,律师群体发挥了日

益重要的作用。围绕供给侧结构性改革、“一带一路”建设、京津冀协同发展等国家重大战略部署,我国律师进行了多种形式的专项法律服务活动;同时,广大律师充分发挥职业优势,积极参与议政,开展了各种公益法律服务。

值得一提的是,党的十八大以来,律师执业权利保障机制和违法违规执业惩戒制度建设成果显著。《律师执业行为规范(修正案)》《律师协会会员违规行为处分规则(试行)》《律师协会会员违规行为处分规则(试行)》等行业规范相继出台,明确了律师执业行为的边界,有力地强化了律师队伍的职业素养。

记者还获悉,律师制度改革今后将继续向纵深推进。各级司法行政机关、律师协会将同法院、检察院、公安部门等建立保障律师执业权利联席会议和维护律师执业权利受理平台,进一步保障律师执业权利;同时,律协还将成立律师惩戒委员会,建立健全执业行为通报和司法建议制度、违法违规执业行为处罚披露制度等。

# 公告

依据《物权法》第146条规定“建设用地使用权转让、互换、出资或者赠与的,附着于该土地上的建筑物、构筑物及附属设施一并处分。”第147条规定“建筑物、构筑物及其附属设施转让、互换、出资或者赠与的,该建筑物、构筑物及其附属设施占用范围内的建设用地使用权的主体一并处分。”吴晓光的房屋坐落于民生东路32号楼东1户,已于2014年3月4日房屋所有权发生转让,依据《物权法》第147条规定,该房屋占用范围内的土地使用权同时转让。

特此公告

白城市不动产登记中心  
2017年1月10日

# 招聘启事

因业务拓展需要,白城日报社广告部面向社会招聘广告业务人员。具体要求:

1. 中专及以上学历,具有广告行业从业经验;
2. 性格外向,具有较强的沟通表达能力;
3. 良好的客户服务意识;
4. 对广告业务工作有较高的热情;
5. 具备较强的学习能力和优秀的沟通能力;
6. 有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积极的工作态度,工资待遇面议。

联系人:商丽丽  
联系电话:15843687717

# 白城市医院骨科微创治疗骨关节疾病



**诊疗范围:**骨性关节炎、滑膜变性、创伤性关节炎、剥脱性骨软骨炎、滑膜软骨瘤病、骨赘(骨刺)、游离体、滑膜皱襞、关节炎乱症、关节囊粘连、各种关节骨折、各种关节粘连及关节活动受限、各种不明原因的关节痛;关节镜下肩袖修补、肩峰成型、肩关节不稳与软骨不稳的骨性和软组织重建、多种术式的前后交叉韧带解剖重建、多种方式治疗半月板损伤、半月板缝合、马赛克软骨移植、髌臼撞击成型、踝关节重度不稳;关节镜下微创治疗肌腱挛缩症、斜颈、肌腱炎等。

**不开刀 瘢痕小 恢复快 更安全**

联系人:孙皓 副主任医师  
预约热线:13843609033 17604367779  
白城市洮北急救电话:963120



扫一扫,请关注!

吉林大学中日联谊医院专家每周六上午在白城市医院坐诊 咨询电话:0436-3537070

吉林省长春市儿童医院知名儿科权威专家全年在白城市医院坐诊 咨询电话:0436-3537092

白城市医院影像中心新购入最高端影像设备(1.5T核磁共振、128排256层CT) 咨询电话:0436-3537711



## 清华路灯

您的路 由我为您照亮

本公司经营各种市政路灯、太阳能路灯、庭院路灯、景观路灯等新型路灯,样式齐全,品种多样,欢迎各企事业单位及个人前来订购。

公司在洮南设立了分公司,欢迎各界朋友来电垂询。

总公司地址:白城市大润发东200米路西 电话:15834603777

白城市清华新能源有限公司

## 清华路灯

清华阳光太阳能  
市政路灯 太阳能路灯  
光伏发电 太阳能热水工程

## 峰力助听器

### 1月12日听力学老师坐诊

免费测试 经营国际六大品牌

自然之声 全国连锁 您身边的听力专家!

耳聋、耳鸣、听不见、听不清很难治疗,只有通过助听器才能解决!

进店即有礼物赠送!

地址:白城市大众剧场西北侧正对面 电话:0436-3366698

不插管 不下镜

## 博爱医院

### 胃肠检查 40元

同时免费查10项重要器官彩超

6103111

院址:整骨医院旁

## 公告

依据《物权法》第146条规定“建设用地使用权转让、互换、出资或者赠与的,附着于该土地上的建筑物、构筑物及其附属设施一并处分。”第147条规定“建筑物、构筑物及其附属设施转让、互换、出资或者赠与的,该建筑物、构筑物及其附属设施占用范围内的建设用地使用权的主体一并处分。”孟德生的房屋坐落于瑞光南街61-1号楼3单元1层东,已于2009年9月9日房屋所有权发生转让,依据《物权法》第147条规定,该房屋占用范围内的土地使用权同时转让。

特此公告

白城市不动产登记中心  
2017年1月10日

## 公告

依据《物权法》第146条规定“建设用地使用权转让、互换、出资或者赠与的,附着于该土地上的建筑物、构筑物及其附属设施一并处分。”第147条规定“建筑物、构筑物及其附属设施转让、互换、出资或者赠与的,该建筑物、构筑物及其附属设施占用范围内建设用地使用权的主体一并处分。”张力的房屋坐落于长庆南街7号楼1单元3层西户,已于2008年1月30日房屋所有权发生转让,依据《物权法》第147条规定,该房屋占用范围内的土地使用权同时转让。

特此公告

白城市不动产登记中心  
2017年1月9日

## 拍卖公告

依法接受委托,白城市永信拍卖有限责任公司将于2017年1月23日10:00公开拍卖下述标的:

位于岭下镇文化路南、中心街东金城·美郡小区3号楼,建筑面积3262.05平方米,用途商服,参考价730.9万元。

报名地点及拍卖地点:白城市永信拍卖有限责任公司

拍品公开展示及办理竞买手续时间:2017年1月19日至2017年1月20日15:00

办理竞买手续需携带身份证件及复印件2份和标的竞买保证金20万元

联系电话:13904366040  
公司地址:白城市四季华城3号楼7号门市